Mpunoxenue Ne 2
Kk HloroBopy apeHab

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWUNOE NOMELWEHWE

Mo appecy. KamanuHa, 6.nur.IT1r2
Apexaarop: -—

OBuwjan nnowaae 3nanes:;  7593.8

PacueTHaa nnowanb: 2

Pacyet roaoBofl amopTraayud @ Am = CB(n) * Ham
Pacuer C6{n) : C6(n} = (BOCCTAHOBUTENBLHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTS) [ So

CH(n) = 758416 " 43/ 7593.8=  4204.54
AM=  420454+%0012= 51.53

PacueT peHTHOA nNnatel : Pn= CB{u) " Kk = A * Kr

Kk= 1 - K03 HLMEHT KOMROPTHOCTH
A= 15 - Ga30BLYA KOIDDULNEHT
Kr= 2 - KD3thhULMEHT rPAQOCTPCEHNR
PacueT CB(M); CO(H) = (neRcTBUTENLHAS MHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / So
Ch{u) = 692595 * 43/7593.8 = 3921.83
Pn = 3921831 *15*2= 11765.49

ApeHaHan nNnata 3a 1 KB.M nnewanu, pacnonoXeHHOM Ha OTMeTKe C 1 Buiwe Gea Q
AD1=[({Am+Hkp + Pn)* Jrop ]/ 1000

AD1 ={ 51.53 + 1536 + 11765.49)* 225/1000= 3004.43
Jrop= 225 - KOPPEXTUPYIOILWA KoadDULMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMNEHUA HA KANUTANBHBIR PEMOHT

Foa0Bas apeHAHas NNATA 33 NOMEWEHKe, pacnon. Ha oTM. O v Bbiwe 6eaQ:
Ann{6ea noa.) = A01 * S (Bes noasana)

Ann{Gea nogeana) = 300443 " 2.00= 6008.86

KsapransHsiit natex s Goaxet (6ea HOC) + HAC {18%) :
MNepebié ANaTEX | (25%) 1502.22 + 270.40
Bropoi nnatex ; {25%} 1502.22 + 270.40
TpeTHH nNnaTex : (25%) 150222 + 270.40
UeTBepTLid ANaTEX | (25%) 1502.22 + 27040

WUcnonnwutens : TleTposa (Ten. 35-35-48)



Mpunosenne Ne 2
k [Jlorosopy apeHibl

PACYET APEHAHON NMNATE! 3A HEXUNOE NMOMELLEHWE

Mo agpecy: BrarcHpaeosa, 5
ApeHaarTop. ---

O6was nnowaab 3aadmna; 13731
PacdeTHaa nnowjans: 2

PacueT rogoBoi amoptiaaumn - Am = CB(n} * Ham
PacueT CB(M) : CO(N) = (BOCCTAHOBUTENBHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / S0

CB{n) = 1392767 * 43/ 13731 = 4361.58
Am = 435159 *0.012 = 52.24

Pacyet peHtHon nnatel . Pn= CBWY * Kk * A *HKr

Kx= 1 - KO3 hULMEHT KOMPODTHOCTH
A= 15 - 6a30BEIY KOIDGUUMEHT
Kr= 2 - ko3thPMLMENT rPanoCcTpPoeHnA

PacueT CHB{MY: CHBM) = (AeACTBUTENLHAA WHBEHTAPHAEA CTOMMOCTS) / S50

CB{wm) = 1392767 * 43713731 = 4361.59
Pn= 4361591 *15*2= 13084.77

ApeHaHas nnaTta 3a 1 KB.M NNoWanu, pacnonoxeHHoR a oTMeTke O v Buine Ges Q
AD1 =[(Am + Hep + Pn ) * Jrop ]/ 1000

AD1 = 52.34 + 1536 + 13084.77)* 225/ 1000 = 3301.45
Jrop = 225 - KOPPEKTUPYISILWA KO3 ruuMenT
Hxp= 1536 - HAKOMNEHWA HA KanWTanbHbIA DEMOHT

MopoBasr apeHAHas NnaTa 3& noMelleHke, pacnon. Ha oTM. 0 v Bbiwe Bea Q
Ann{fes nog.) = AQ1 * S (Bea noasana)

Ann(bes nogeana) = 3301.45" 200= £6602.90

KeapTanbHbli nnatex B GlopxeT (Bes HAC) + HOC (18%) .

MepBbi¥t NnaTexX : (25%; 165073 + 297.13
BTopoit nnarex : (25%) 1650.73 + 29713
Tpervit nnaTex : {25%} 165073 + 29713
YeTBepTLIA NRATEN : {25%) 165073 + 297.13

Wenonuutene : Fetposa {Ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
« [lorosopy apeHgel

PACYET APEHAHOW NNATLI 3A HEXWNOE NOMELEHMWE

o agpecy: YcTu-va-Nabe, 2
ApexpaTop: -

Ofuwas nnowaak 3gaHus:  3653.2
PacueTHas nnowaas: 43.4

Pac4eT rogosoi aMopTrIaumm . Am = C6{n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENLHARA WHBEHTAPHANA CTOMMOCTL) / So

Co(n) = 404684 * 43 /3693.2 = 4711.51
Am = 4711.51*0.012 = 56.54

Pacuer peHTHol Nnatel: Pn= CBM) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KOahULIMEHT KOMBPOPTHGCTH
A= 15 - 6a308blid KoaddmuymneHT
Kr= 26 - KO3 DULMEHT rpafiocTPOeHUA

Pacuer CO(W): CB(1) = (qeAcTBUTENLHAA UHBEHTAPHEA CTOMMECTD) { S0

CO{m) = 287311*43/3693.2= 334517
Pn= 334517*1 *15%26=  13046.15

ApeHpHan Nnata 3a 1 KB.M NAoWaaw, pacnonoKEHHoR Ha 0TMeTKe O W Bblwe ez Q
AD1 =[(Am+ Hkp + Pr ) = Jrkop ]/ 1000

AD1=( 56.54 + 1536 + 13046.16 ) * 225/1000 = 3293.71
Jkop = 225 - KOPPEXTUPYIOLLMIA KOZDHULMEHT
Hkp = 1536 - H2KOMNNEHWA Ha KanuTansHbl# PEMOHT

FoA0Ban apeHAHas Nnara 3a NOMELeHUe, pacnon. Ha oTM. O U seile Bes 0
Ann{Bea nog.) = A01 * 5 (Bea noaeana)

Ann{6ea noapana) = 32893.71* 43.40 = 142947.01

KeapTanbHelh nnatex B Eromket {(Ges HAC) + HAOC (18%) :

Mepebid nnatex (25%) 3573875 + 6432.61
Bropoi nnarex : (25%) 35736.75 + 643261
TpeTui nnatex : (25%) 3573675 + 6432 61
YeTeepThid NnaTex (25%) 35736.75 + 6432.61

Wcnonwutens : Byropros (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHune Ne 2
Kk fjoroeopy apeHabl

PACYET APEHQHOW NNATHLI 3A HEXWUNOE NOMELWEHUE

Mo appecy: M.PemeHHUKY, 3
ApenaaTop: -

Obwas nnowage 3panHns;  174.5
PacueTHas nnowaab: 137.5

B T.M. INOWaAE Nogeana:;  85.1

Pacuert ronoso# aMmoptuaaumu - Am = CB(n) * Ham
Pacuer CB{n) : CA(n) = (BoccTaHOBUTENLHAA MHBEHTAPHAA CTOMMACTL) / So

Ca{n) = 14544 *43/1745= 3583.91
Am = 3583.91 *0.012 = 43.01

Pacuer penTro nnatel: Pn= CB(W) * Kk * A "Kr

Kk= 1 - KO3PHMUMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - Ba3oBbId kKoIpHHUUMEHT
Kr= 286 - KoahhuLMeHT rpafccTpoeHns

Pacyer CHB{n) @ CH(u) = (AeHcTBUTENBHAA UHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / St

CH{n) =5595*43/174 5= 1378.71
Pn= 13787171 *12*26= 4301.58

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M NNOLWAaAH, PacnonoxeHHoA Ha oTmeTke O v Bbiiue Ge3 (i :
AD1=[(AM+Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 ={( 430t +0+ 4301.58) * 225/1000 = 977.53
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOWWA Ko3PhrLmMeHT
Hkp= 0 - HAKDMNEHUA HA KANWUTAlNbHLIA PEMOHT

ApeHnHan nnata 3a 1 ke.M nnouiaay noaeana 6e3 Q : An1 = A01 * Kn
An1 = 977.53*06= 586.52

lopaceas apeHgHas nnaTa aa nogean Ges Q : Anoa = An1 * Snog,
Anog, = 588.52*85.1= 49912.85

loaosan apeHAHas NnaTa 3a noMeLlLeHe, pacnos. Ha 0. O W Bbie Gez2 Q :
Ann{6ea nop.) = A01 * S (6e3 noaBana)

Ann{bes nopsana) = 977.53* 52.40 = 51222.57

loA0BaA apeHAHan NNaTa 3a rnoMelleHWe ¢ nogsanom Ges Q cocrasur :
Ann = Ann(6ea nogeana) + Anog

Ann = 51222.57 + 49912.85 = 101135.42

KeapTanbHeii nnatex B GioaxeT (Ges HAC) + HAC (18%) :

MepBLii NnaTex : {25%) 25283.86 + 4551.09
Bropoi nnaTtex : (25%) 2528386 + 4551.09
TpeTuid nnatex {25%) 2528386 + 4551.09
YeTeepToll NNaTex : (25%} 25283.86 + 4551.09

WMcnonnutens ; MNetpoea (Ten. 35-35-48)



MNpunoxenue Ne 2
k [loroBopy apeHabt

PACHET APEHAHOW NNATLI 3A HEXWNOE NOMELWIEHWNE

Mo appecy: Awkropa Neewrana, 3
ApeHgaTop: -

Ofwan nnowaak sgarua; 4438

PacyeTHas nnowaab: 30.3

PacueT rogoBol amopTuaaumn : Am = C6(m) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoCCTAHOBUTENBHAR MHBEHTAPHAA CTOUMOCTL) f So

CB(n) = 525251 * 43/ 4438 = 5089.18
Am = 5089.18 *0.012 = 61.07

Pacuer pentHoll nnatel : Pn= COM) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03(H (BULMEHT KOMACPTHOCTH
= 1.5 - 6a30BbIA KO3 PULMERT
Kr= 3.5 - K0P DULMEHT rpagoCTpoEHUA

Pacuer CB(W) : C6(M) = (geicTBUTeMbHAR WHBEHTAPHAA CTOUMOCTL) / So

CO(n) = 456968 * 43/ 4438 = 4427 59
Pn = 442759*1 *15735= 23244.85

APeHAHas NNaTa 3a 1 KB.M NNoLyaaw, pacronomerHol Ha oTMeTke 0 1 Baiwe Gea Q:
AQ1 =[(Am+Hkp+Pn)* Jkop |/ 1000

A01={ 81.07 + 1536 + 23244.85)* 225/1000 = 5589.43
Jrop = 225 - KOPPEKTHPYIOUIMIA KO3heprLMeENT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWUA HA KENWTAMBHLIA PEMOHT

MoaoBas apeHaHan NNaTa 3a NOMELLEHWe, pacnon. Ha oTM. 0 W BbilLe 6e3 Q:
Ann{6es nog.) = A01 * S (6ea noasana)

Ann(6es nogsana) = 558943~ 30.30= 169359.73

KeapranbHbii nnatex 8 GlogxeT (6es HAC) + HAC (18%) :

Flepeelid nnavex : (25%) 42339.93 + 7621.19
Bropoi nnartex : {25%) 4233553 + 7621.19
TpeTwi nnatex : (25%) 4233993 + 762118
YeTBepTbIn NRATEN (25%) 4233993 + 7621.19

Wcnonnutens - MNetpoea {ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
k Jorosopy apewbi

PACYET APEHOHOW NNAThEI 3A HEXWUIIOE NOMEWEHWUE
Mo agpecy: TpaktopHas, 52A
Apenaartop -
OBaa nnowiais 3aarus 5317
PacyeTHan nnowaik M

5- 3

Pacyer rogosci amopTraaumu @ AM = C80n * Ham
Pacder C6(n): COB(N) = (BOCCTEHOBWTENBHAA UHBEHTADHESR CTOMMOCTL) / So

CH(n) = 57208 * 43/ 531.7 = 4626 56
Am = 4626.56* 0.012 = 5552

PacueT peHTHol nnatel : Pn= CH(M) * Kk * A *Kr

- k03B PULMERT KOMBOPTHOCTH
- 6a308bIA KO3 HUUMEHT
- KC3DHLMEHT rpaaocTpOeHKs

Sl
1]
N O
(23]

Pacuet CB(1): CO6(M) = (REACTEMTENEHAR MHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / So

CB{m) = 30444 * 453/ 531.7 = 2462.09
Pn= 2462.0971 "08 2= 39639.34

ApeHfHas nnarta 3a@ 1 KB.M NNOWaAW, PEACNONCKEHHOM Ha cTMETKE 0 v Buille Besz Q -
AQT=[{AM+Hkp+Pn)* Jkop |/ 1000

AD1 =¢ 53.82 + 1536 + 393934 ) 225/1000 = 1244 44
Jkop = 225 - XODPEKTUPYIOLMI KO3DDUUMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMMNEHAA HA KaNWTansHeA PEMOHT

[opoBan apenaHanA NnaTta 3a noMeluenue, pacnon. Ha otM. 0 M Boiwe Bes 3 ¢
Ann(Geanog) = Al1* S (Be3 nogeana}

Ann(6es noaeana) = 1244 44 = 151.30 = 18828377

KeapranbHbin nnaTex B SiogxeT (Bes HAC) + HAC (18%):

MNepsbi# NnaTex (25%) 47070.54 + 8472.77
Bropo# nnatex {25%:} 47070.94 + 8472.77
TpeTwit nnatex : (25%) 47070.94 + 847277
YeTBepThIA NRATEX | (25%) 4707094 + 847277

UcnonHatens : lNeTposa (Ten. 35-35-48;



MpyvnoxeHne Ne 2
k orosopy aperaet

PACYET APEHOHOW MNATHI 3A HEXWNOE NOMELLEHWUE

o agpecy: KamanwHa, 14
ApeHpartop: -

Obuwas nnowans ananus:  1257.7
PacuyeTHaR nnowans: 17.2

PacdeT rogceon amopTvaaumu . Am = CB(n) * Ham
PacueT C6(N) : CHB(N) = {BOCCTAHOBUTENBHAR WHBEHTAPHAR CTOMMOCTR) / 50

CB(r1) = 124135 743/ 1257.7 = 424410
Am = 42441070012 = 50.93

PacueT penTHol nnatei - Pn= CH() ™ Kk ™ A *Kr

K= 1 - kG 3D PUUHEHT KOMBODTHOCTH
A= 12 - Ba3osbid KoDDULMEHT
Kr= 2 - KOIPDUUMEHT TPAARCTROEHNUA

Pacder CB{n): CH(n} = {(AEACTBATENLHAR MHBEHTAPHAA cTOWMOCTL} / So

CHin) = 104237 *43/1267.7 = 3563.80
Pn= 3563801 *12%2= 8553.12

ApeHpHas nnata 2a 1 «KB.M nnowanh, pacnonoxeHHoi Ha oTMeTke 0 v Beiwe 6e3 O .
AD1 = [{ Am+ Hrp + Pn) " Jkop ]/ 1000

AQT ={ 5093 + 1536 + §553.12)* 225/1000 = 228151
Jkop = 225 - KOPPEKTVMRYIOLMA KoatdhduuAeHT
Hkp = 1536 - HAKGNNEHWA HA KANWTanbHbIA PEMOHT

oaoBas apeHaHas MAaTa 3a NOMEeLeHWe, Pacnon. Ha oTM 0w Bbiwe Bes Q1
Ann(Bea nog.) = A1 * § {6ea noasana)

Ann(Gea nopsana) = 2281.61* 17.20= 3924197

KpapTankHbli nnatex B SioaxeT (Bes HAC) + HAC (18%):

MepBLIA NNATEX | (25%) 9810.49 + 1765.89
BTOpOW NnaTex : {25%) 9810.49 + 1765.89
TpeTvi nnartex (25%) 9810.49 + 1765.89
YeTBepTLid NRaTex (25%) 0810.49 + 1765.89

WicnonuuTens ; NeTtpoea (Ten. 35-35-48)



MNpunoxexre Ne 2
k [loroBopy apeHasl

PACHET APEHOHOMW MNATbLI 3A HEXWUNOE NOMELEHUE

Mo aapecy: Hukntckan, 9. nut.BB1
ApergaTop: -

Obwas nnowais 3zanus; 1115

PacdeTtHas nnowais: 1115

PacyeT ronoBol amoptriayuy . Am = CH(n} " Ham
Pacuer C6HB(n): CHB{N) = (BOCCTAHOBWTENBHARA MHBEHTAPHER CTOMMOCTE) / S0

CB(n) =651443/111.6 = 251213
Am = 25121370012 = 30.15

PacyeT peHTHOM NnaTtel © Pn= CHB(M) * Kk * A “Kr

Ky = - K03DPUUMENHT KOMDOPTHOCTH
A= 1 - 6azoBbIv KOIPPUUMEHT
Kr= 4.5 - k03hhHULIMENT rpaaCcCTPOBHKA

Pacuetr CHB{w): CB(4) = (neHCTBUTENBHEA MHBEHTEPHAA CTOMMOCTL) / S0

CBiu) = 4407 4371115 = 1699 .58
Pn= 169956*1 *1*4.5= 7648.02

ApeHaHanA nnaTa 3a 1 KB.M NNowagn, pacnonokeHHol Ha oTMeTke O W Bole Bes Q
AD1 =[( Am + Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A0t = 3015+ 1536 + 764502) % 225/1000 = 2073.19
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOLLNA KOSdULMEHT
Hkp = 1538 - HEKONNEHWA Ha KANWTanoHbIA PEMOHT

McacBas apeHAHan NNaTa 3a noMewerrne, pacnon, Ha oTM. 0 1 ekiwe Bes Q :
Ann(Bes noa.) = A01 * 3 (Gea nogeana)

Ann{bes nopeana) = 207319 111.50 = 231160.68

KpapTaneHeld nnartex 8 Biogwet (bea HAC) + HAOC (18%) !

Mepebld nnaTex : (25%) 5779017 + 10402.23
Bropos nnartex : (25%) 5779017 + 10402.23
TpeTni nnaTex {25%) 5779017 + 10402.23
YeTBepThid nnaTex : (25%) 57790.17 + 10402.23

WenoasuTene : Netposa (Ten. 35-35-48)



Mpunoxerune Ne 2
x Horesopy apenib!

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXWNOE NOMEWEHWE

Mo agpecy: Hukmtckas. 8. nut.l
Apernatop: -—

Obuias nnowaak 3gaHua;  14.5

PacyeTHaa nnouwiaak: 146

Pacuert rofoson amMopTazagnn - AM = CB{n) * Ham
Pacuet CH(n) : CHB(N) = (BOCCTAHOBUTENBHAS UHBEHTAPHER CTOMMOCTL) / S0

Co(n)=360*43/146= 1060.27
AM = 1066.27 " 0.012 = 12.72

PacueT peHTHOM nnatel - Pn= CB(W) * Kk * A " HKr

K= 1 - k03 hULMENHT KOMPODPTHOCTH
A= 0.8 - Bazoenli KOIDPUUMEHT
Kr= 45 - KO DULKENT rPagoCcTROBHUR

Pacuet CB{): CB(M) = (AGACTBUTENBHAR MHBEHTAPHER CTOUMOCTL) / So

COn) =144 *43/146 = 424 11
Pn= 424111 *08745= 1526.80

ApeHAHaA NfaTta 3a 1 Ke.M NNowaan. pacnonoweHHon Ha otMeTke O v Boiwe Bes Q
AQ1 =[(AM+ Hip + Pn ) " Jrop |/ 1000

ADT =( 1272 + 1536 + 1526 .80 )™ 225/ 1000 = £51.99
Jxop = 225 - KOPPEKTUPYIILIMIA K0 3ehuLeHT
Hxkp = 1536 - HAKONNEHWA HA KanWTanbHbIA PEMOHT

FoACBas apeHaHas NnaTa 3a noMelenue, pacnon. Ha ot™. 0 v Bbilue fes Q
Ann{Bea noa.) = A1 * S (6e3 nonsana)

Ann(Bes nogeana) = 691.99* 1460 = 10103.05

KeapTansHeii nnatex & Bogwet (Gea HAC) + HOC (18%) :

(lepBuld nnaTex (25%) 252576 + 454 64
BT0po# nnaTex : (25%) 252576 + 454 .64
TpeTu#t nnaTe : (25%) 252576 + 454 64
HeTBEpToIA NnaTex (25%) 252576 + 454,64

WenonHutens : MNetposa (ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
K floroBopy apeHasl

PACYET APEHHOW NNATb! 3A HEXXWUMNOE NOMELUEHUE

Mo appecy: Oprrpya, Hoeaa, 3.nut.A A1
AperaaTtop: -

Cbwan nnowaas 3nanua: 887 .4

PacueTHas nnowaae: 221.6

Pacuet rogeson amopTiaauun @ Am = CB(n) * Ham
Pacuet CB(n): C6{n) = (BOCCTAHOBKTENLHAS MHBEHTAPHAA CTOUMOCTL) / So

CB(ny=74039%43/8874= 3587.65
Am = 3587.6570.012 = 43.05

Pacuet peHTHOA nnatel : Pn= CH(M} * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03 BULIMEHT KOMOPTHOGTH
A= 1 - 633081 KO3GPULVEHT
Kr= 0.8 - K03 DUUMEHT rpaaocTpoeHmn

Pacqer CE(m): CH(M) = (AeNCTBUTENLHAA HHBEHTAPHARA cTouMOCTs) / So

CB(n) = 35802 *43/887.4 = 1734.83
Pn = 1734.83*1 *1*08= 1387.86

ApeHAHan nnaTa 3a 1 KB.M MNoWaau, PacnonoxeHHoN Ha oTMeTKe 0 1 BhilLe Bes Q -
AO01=[{AM+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

ADT=( 4305+ 1536+ 1387.86)* 225/1000 = 667.55
Jekop = 225 - KOPPRKTUPYIOWMIA KOIPBUUMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMNERUS HA KaNUTANbHLIA PEMOHT

loaoBasA apeHgHas NnaTa 3a NnoMeLeHmne, pacnon. Ha o™™. 0 1 Beiwe Bez Q :
Ann{Ges nog.) = AQ1 * S (Gea noasana)

Ann(Bea nogeana) = 667 55 22160 = 147929.08

KeapranuHelit nnatex B Slofxer (Bes HAC) + HAOC (18%):

Mepewld nnatex : (25%) 36982.27 + 6656.81
Bropo# nnarex ; (25%) 36682.27 + 6656.81
TpeTwii nnartex (25%) 36982.27 + 6656.81
YeTBEpThIA Nnatex : (25%) 36982.27 + 6656.81

WenonHuTens : byrepkoe (Ten. 35-35-48)



Mpunoxerne Ne 2
k Joroeopy apemptt

PACHYET APEHOQHOW NMAThL! 3A HEXUOE NOMELEHUE

o anpecy: Kopeesey, LUkoneHot, 4A
ApeHgaTtop: -

Ofuwas nhowaas 3aaHma: 31799

PacyeTHas nacwans: 148

Pacuet rofoBoR aMopTuaaumd © AM = CB{n) " Ham
Pacder CB(n): CB(N) = (A0CCTAHOBUTENLHAR UHBEHTARHASR CTOUMOCTB) / So

Co(n) = 309685*43/31799= 4187.70
Am = 4187707 0.012 = 50.25

Pacvet peHTHOM NnaTel © Pn= CH(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3PQPULMEHT KOMOPTHOCTH
A= 12 - Gasoewi Ko3adhuumnenT
Kr= 17 - KO3hhUUMeHT rpajocTpoeHus

Pacuet C6(n): CB(W) = (aefcTBUTENbHAR MHBEHTapHARA CTOUMECTR) / So

CB(n) = 260136 *43/3179.9 = 3517.67
Pn= 3517671 *1.2-1.7= 7176.05

ApeHaHas nnata 3a 1 Ke.M NNOWaAH, PaCnonoKEHHOR Ha OTMETKE U M Bbille bezQ:
AD1=[(Am+Hxp +Pn ) * Jkop ]/ 1000

Al = 5025+ 1536 + 7176.05}* 225/1000 = 1971.52
Jkop = 225 - KORPEKTUPYIOLLMIA KO3DgMUMERT
Hkp = 1536 - HAKONAEHAA HE KANUTANBHBIA DEMOHT

l'oacsas apeHgHas nnata 3a noMellexue, pacnon. Ha oTM. 0 W Bbiwe Bea (O -
Ann(bes nog.) = A01 * S (6es noasana)

Ann(6es noagana) = 197152~ 1480 = 29178.50

KsapTansHeid nnavex s BoaxeT (Gea HOC) + HAC (18%)

MepBbid nnaTex : (25%) 729463 + 1313.03
Bropeu nnartex : (25%) 729463 + 1312.03
Tpetvia nnatex (25%) 728463 + 1313.03
HeTBepTLIA nnaTex ; (25%) 7294.63 + 1313.03

WenonkuTens : Byropros (Ten. 35-35-48)



